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Swift Programming
Lecture 7

Array
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ZEDOREH DR

e EAMICIE. EEINZRT[ITECAT IV NZ2HTET
o B 1 wvar xlist: [Int]=[] / ZEDEIIIMER S NS

o AP DArray( ) B ZE> THEINZER T E I ENTE
%, fcl2U. 1EBBRIC. BERDEZIEE T 20ENH D,
o B © wvarxlist: [ Int] = Array()

var nlist = Array<Int>( )



eI DRtEdR & W1

e LI DWVWTIE, BRERDYHHBEZIEELBWVWE, U0 XDERI N,
» Bl 0 varxlist=[1,2,4,9]/ 42D 1 XOEFIINES D
> 5 © varnlist = Array([ 12, 23,34, 451])
> Bl © var xlist = Array( arrayLiteral: 12, 34, 45, 56 )

> 5 © var xlist = Array( 1...10) // BERICTI~10X TOENRAET NS
o A—DYIHMENRTE S NICEINZED WHEIF. RDOKSICES

» {9l : let eights = Array(repeating: 0, count: 8) /%1 X%, 8L 7% %
» {7l : let twenties = Array(repeating: "Z", count: 20) /%4 R%, 20& 7
%




FEA~DHIARTCA

e RAFFICRERDYIHAENRATE S
- Bohl& = [ #IHAME, ..., ¥IHAME |
> 5] : var a: [ Int ]

a=[10,7,4, 6,3]

o &l © var a = Array(repeating: 0, count: 5)
al[ 0 ]=10; a[1]=7; a[2]=4; a[3]=6; a[4]=3

o WiPHIEE Z M L CREANZ RN T 5 2 E 3 TE 3
5 : let nlist = Array( 1...10)

let mlist = Array(2..<8) /2> 567 T
let ylist = Array( stride( from: 3.2, to: 4.0, by: 0.1 ) )




T> SO EEADT Y & A

— RS NEEIICIR, 8F—9ESRT 2LHOMEFSH

l ) SWTWB, TREAVTY SR (GEE - RIE) S,

al0] a[1] a[2] a[3] al4] a[5] a[6] a[7]

o VTV R, To~HYA X1, OFEFEORBRKICESN S,
ENZEETHEIZ— FIN) BRAELET S,




FHENDIUA - 2

* FLADERIE. BEDEHMDLSICHWN D,
R

e ZERZZTRI BICIF. ROLSBEXZREWS (1T v I XIF
BEDATH D) o
s BRI AT VIR ]
> Bl I c.create_line(x[ 1], y[1], x[2],y[2]);
z =x[4]%3

e BEXRICERICRATBICIERD LSHBERZANS
s BB ATV IR] =5
~ 5l © a[3]=10
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= A YTV IRBERONGOT, BEPHETZHD0OTH-TH
RUL
l%.— 7 / »x=3

~ Bl : a[x]=5

~ 5l 1 a[ x+3]1=10

e B DEXRZSRI 2GEIE. T IEZFDA VTV IADANS
HENns,
» 5l ala[x+2] =20

»x=23; a[5]=4 — a[a[5]] =a[4]=20
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e ERNRAT B EE, RAXDEREHEZD
»al4 ] +=67
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o ACH (R U &2 FAWTIRIET %,
e KAZLTHD (ZPTVT—>3>7T)
> ATV ADEZED
- B ZE[ES
- BLEZEE D
» Int.random(in: a..<b)

> [a, b ) DEIDEH=HRESED

» Int.random( in: a...b)

»[a,b] DEIDEH=RKEIES

10



W74 7Y

e Double, Float/’d & THRIRICEALBZHRKAESEDZ I ENTES
e LITORHMIMMER D, —KRELKDHZH

» Bool.random() ...trueh\, falsemM®D WG 1H

» Double.random( in: a...b)...ald EbLI T DE#

> Double.random(in: a..<b)......ald EbREDEEL

e FHDEREFS> CEKERESED TR (L. AT
>a+)b)

> | : let array = Array(1...10)

let randomFElement = (array.randomElement() )!
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* 1..T00DFEEDEM TERI LS NI ZED
- Bl
var a = Array( repeating: 0, count: 20 )

foriin 0..<a.count {
a[i]=Int.random( in: 1...100 )

)
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o iLFlliZcountZ=EZ (L. BLIIDHT A AHETETN B,
= AL 512 .count

=5 a.count—=EeFaD 1 ANEKTKE S

* Java®JavaScriptD LA Tld, FU &9 1@tk & LT, alengthh’® 25D
T, COERZFEZE. BEIOVA IDNEDLSBHEDTHIILTE B,
o PythonTld. len( EEFl% HEAMBIHA FIFTAE

e C/CH++ICIFBWDTHRERLN, UTOERTEETES
> sizeof(BC% )/ 4 ZES EEN 4 /N1 D EE)
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e ic%l + Ecll
> B DIEINIC TR D
B 11,21+103,41=101,2,3,4]
["A", "B" ]+ ["C"] = [ "A", "B", "C" ]

e fit%l.contains( & )
- ZODED. IIDERE LTESENTULWNILtrue
- ZODED., FEIDERE LTESENTWRITFIL alse
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,\ 5 Array Tfi 2 5 Ja 1k - B%L

o la e A (A>T v I XTEEOEE) ELTORFEE YRS GBI - HA - HIERA
7 fE) DFEZEHERD
> _ > count ... [E#%ZRY (BEH)

» isEmpty ... ZHNE SHMIRT (GRIE(E)

> first ... EEEDERZIRT

> last ... REDERZIRT

» append( X ) ... REBICERZEN

> append( contentsOf: Bl ) ... RR(ICHCYZ BN

s insert( B3R, att TV T VI R) ... AVTvIIMEICEA
» remove(at: T V7T VI RX) ... ERZHIER

» removelast() ... REDERZHIER

» removeFirst() ... RV DERZHIER

15



D O RAIOEE (RAIE )

7 o ¥8F0 & 13
;
| var sum = 0;

for n in alist {

sum +=n

let average = Double( sum )/ alist.count
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— . *=&RKIE - &/IME
l | var (maxi, mini) = (0, 0)

for (i, ele) in alist.enumerated( ) {
if alistf maxi]<alist[i]{maxi=1}
if alist] mini ] > alist[i] {mini =1} // minilZ A5 D3

}
maxi >INEDH 5 BEZDA VT v 7 A

alist] maxi | »m NfHE
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s KEDEDZFHZRER. FEHZH

var target = Int( readLine( "D 1 Hi97fH: ")) !
var alist =[5, 2,565, 222, 111, 344, 22,99, 348, 22,2 ]

var (index, count) = (0, 0)
for (i, n) in alist.enumerated() { if n == target { count+=1; index =1} }

if count>0 {
print( target, " [Fi &I ", index,

" T;E/)yb) b i L?LC_’, ”, count, ! 126 D ij— ”)}

else {
print( target, " 1¥H D FH A, ")}
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letbirth =[1,3,5,2,8, 11,4, ...,6,7,12,4,2]
var month = Array( repeating: 0, count: 13 )

for bm in birth {
month[ bm ]+=1

J
forminl..12 {

printt m, "H DL H D A", month[ m

”Al/)i Lf,,u)
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e SUFNIZT vy 7T B

vara = Array( 1...100 )

for in a.count * 3 {
let index1 = Int.random( 0..<a.count )
let index2 = Int.random( 0..<a.count )

(a[ index1 ], a[ index2 ]) = (a] index2 ], a[ index1 ])
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F s BEHRIRE

» INEWEDEEN, A NBZ%ZT S

foriin 0..<a.count-1 {
var min =1

forjini+l..<a.count {

if (a[ min]>a[j]){min=j}
}

(a[i], al min]) = (a[ min ], a[i])

0N = -y

&
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EFERFEDY —T 1 VT DRRF !
19 64 3 30

Ti
3
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64

Ti
10
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10
10

10

T min
19 30

19 30
11, min
19 30

Ti
19 20

19 20

19 20

10 39 20 53

10 39 20 53
T min
64 39 20 53

64 39 20 53
T min
64 39 30 53
Ti T min
30 39 64 53
T, min
30 39 64 53
Ti Tmin
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EEBAEDY —T 1 VT DRERF -

19

64 3 30 10 39 20
Ttarget

19-64—~3 30 10 39 20

Ttarget

19 6430 10 39 20

Ttarget

19-30-64~+10 39 20

Ttarget

10 19 30 64—38 20

Ttarget

10 19 30—+38—64r20

53

53

53

53

53

53

Ttarget

10 19 20 30 38 64+

53
Ttarget
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func sisort(_ alist: [Int] ) {
for i in 1..<alist.count {
let target = alist[ i ]
var j = i-1
while j >= 0 {
if target < alist[ j | { alist[ j+1 ] = alist[ ]}
else { break }
j=1
}
alist[ j+1 | = target
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> ZOERDRKRETHDE UL TRT
o FLH DA AN 2 UL > T25,
» A/ X%z 1 DE5 LT, RXEZKD S
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o DY A XN fEo715.
> —hEINTWVWBEHDELTKRD S
o L DY A XN 2 LU EE o5,
- JRED 1 DEIEFTZY —KhT 3
- REROEZR%E, IBENICRWEFTICEAT S (D3
. EEEAYV—MERD)
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func recsort(_ alist: [Int],_ n: Int =alist.count-1 ) {

if n <=1 { return}

recsort( alist, n-1)

let target = alist[ n |

var j=n-1

while j >= 0 {
if target < alist[ j | { alist[ j+1 ] = alist[ j ]}
else { break }
=1

}

alist[ j+1 ] = target
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LIz

o FLH[ &A40... 480D |
> AN BREINDNERSEND
> 1 : alist[ 4...7 |
o B[ .. #&P D |
s RUIDEBERDOMUEIF. 0&RESND

> B - alist[ ...7 ]

o oA &41... |
» BESNICRYVIDMABEN S, RETXTICHEDS
> 5l - alist[ 4... ]

o FRFI[ B2#..<f &P D DR |
> BARRECII DN ER S NS
» 1 : alist] 4..<7 ]
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N WIHEER LA

Y cEEEEELLYTURNC. RAETBZENTES
> ealist[1..3]1=1[3,4,5]

e MHEIBEE LT TURAMNE, KAT DU NDEEDH > T
W< THAEE (HEIWICILES N S)

ealist[1..3]1=1[2,4]
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HeH D a2 &©—

e LSl Z Rl DEINICKRAT B &, EXRMICIEIE—DES NS
° B .
var numbers =[1, 2, 3, 4, 5]
var numbersCopy = numbers // & Z X TatE—3n3

numbers[0] = 100 // JTLDECHI D ELZE %2 4501
print(numbers) //"[100, 2, 3, 4, 5]" &R I 41 5
print(numbersCopy) // Prints "[1, 2, 3,4, 5]"D3E /R I 1 %

o L7 ZRAMICE T EEHAE—ND DT BEIORBZEZTcWNE

& BIHOFIF&ZERMITS

func shuffle(_a: inout [ String | ) { } / ¥ ¥ v 7L 3 5B
shuffle( &array )

&, inoutiBxE
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HCA D HE% 2 IRFE T 5 B

o fic7l.contains( FRFEME ) ... RRED R INTLWNIStrue

e fic7!).contains( where: BA#(E /g7 00—+ ) ... wlcTH DL H1IEtrue

e fcFl.allSatisfy( BAEEcIZ 7 A—I v ) ... INTHEHE Etrue

o FigFl first( where: B 23/ O—Iv 2 . M IRVDERZIRT

o BicFl firstindex( of: BRER(E )? ... ZORFEZ "I RVDERDA VT VI X

o FEF! fristindex( where: BB X 2IZ 7 A0—Iv 2 .. BIEIRVDDERDA VT VIR
o g% .last( where: B E (27 O—Iv 2 . B IBRBDEREZRYT

o fic7l.lastindex( of: FRFRIE )? ... ZORREZH/IIREDERDAI VT VI X

e fic%l.lastindex( where: B8 E clF /7 O0—Y v )2 ... MEIREBDERDA VT YI R
o FEED TRABFIZ 70— v, . BEXROE > RBEZHLIHD

N DVWTWBEDIE. A7V a3V, BlFnidEnilhRES b
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/M 2R 9 PR, BEA DY — b

o ficHll.max() ... RKEZIRT

e iLAl.min() ... &R/IMEZIRT

e iIL7).max( by: B EXIFZI7O0—Yv ). BEALT. RKEZXRDHS (A7 3FI)
e iIC5).min(by: B E/clF/7O—Yv ). BALT. RIMEZRHSZ (A7 a3 F))
o fioFl.sort()... ZDECIIBEHZY —h T 3B

o ficHl.sorted()...V — b SN fcELhlZzRT

e itFl.sort( by: B EIF7O—Yv ). . ZDEINBHEKZY — KT 53

e i3l sorted( by: B E/IFI7O0—Iv ).V — SN ZIRT

o FEEDBEHMFIF I/ O—I v DERIE, <T,T>->Bool 2DDERZHEKI 5HD

32



HCADEN - BIER - BisR

e fic5l.append( value)... RZRICERZEMN

o fic7l.remove( at: )...5%H I 2EDERZHIR

o ficFll.removeSubrange( #H )... 2 DEHE D ER = HIFR

o ficFl.insert( i, at: value )...iBIC. ZDEZLDOERZEHEA
o fioFl.index( value )... ZDEZFOBERDA VT VI A ZIRY
o fic7l.extend( oAl ).. . ECh DS (HEEEEHLD)

e ficHl.copy()..; EW\WIE—T, AE—DEEIZ/ES

o fcHll.clear()...ZEECHIC T B
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o fic5l.reverse().. . ERDIEEZ RIS TS

o fic%l.reversed().. BERDIEEZ RS BBy 2R

e fic5l.shuffle()... ERDIEFEZ > v v 7ILT 3

o fLFl.shuffled().. BERDIEEN Y v v 7L S NicBiZiIRT

o il partition( by: B EcZ/ O—Iv ). . BERGZBIRINDERDA VT v I A %&RY
o FLFl.swapA( A VT VIR, AVTYVIRX)..2DDERZANEZS

e FEEDEAMFIZIO—IvIid. 1 D058 ZWD, ®BEZRTHD
- Bl
var numbers = [30, 10, 20, 30, 30, 60, 10]
let p = numbers.partition(by: { $0 > 30 })

let (first, second) = numbers|..<p], numbers[p...]
// first == [30, 10, 20, 30, 30], second == [60, 40]
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o FiCFl filter( A E o3 7 O—Y v )
- BRUE. 51z 1 DEE L, BIEEZRI DD
BRENTRIBEED rue DERLE T Z R DOEINER I ND
o ILF.map( B EcIF/ O—I v )
- B, 51z 1 DREEL, ASHhDEZIRTHD
BENTENSEBREINDEIDERSIND
- ILFINN B E B 215 IE. BEIE. ZOEBAEITOMELEET S
o FoFl.reduce( FRAIDME, B EIF/7O0—T v )

» B, 5| E 2 DONEE L. AISHDEEERTED (1 D3|, EE
ERMNMRESINDFICKRD)

- B DR ERICSIHZENERAS NCEN REND



eA 2R L 7= s REBE A (2 ofib)

\ o fic%l forFach( B Ezid7 O0— v )

» forNTIEDIRI D ERU Z &E&EITRHRS
- 3

varalist=[1,2,3,4,5]
alist.forEach( { n in print(n ) })
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A

values

values[ 0 ]
values[ 1 ]

values[ 2 ]

2 RKouhcHl

o NXI)VIREDT =LY T—Y DT =ZTHEDICIE. HE

values[ 011 0 ]

] - values|[ 1

(=

values[ 01[ 6]

values[ 11[ 6]

values[ 211 6]

10 9| 8| 45| 6] 3
101
4 3 |52|11|-4] 2| 3
1101
012919391125 8
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* FIERER A DA

let values = |
[10,9,8,4,5,6,3],
[4,3,52,11,-4,2,3],
[0,29, 19, 39,11, 25, 8 ]
]
e REIHNED 2 XITHEF DA
let values=[[10,20], [ 7], [47, 27,18 ],[8,2]]
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* ZZD 2 RITEH DA

var values: [ [ Z DRI | 1=[]1]]

* 2 RJTECY
var values = Array( repeating: Array( repeating: %32 D 4]
W, count: 22X JLH DA% ), count: 1K H DIEZEL )
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* BB DECY]

> matrix=Array( repeating: Array( repeating: 0, count:5 ),
count: 10 )

o fic5l|%&.count ... 1 RITE DRI DRI HNKE S

» matrix.count = 10

e IEHZI A>T v R ].count...2 RITEDOEI DR S

» matrix| 2 ].count = 5

e 2RTEBDRESHERD L OBIHFEICOHNLT DHE
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o C++/Java/CHREERRDEA ((RAT B EERE)

foriin 0..<matrix.count {
forjin 0..<matrix| i ].count {
matrix[i][j] =17
J
J

e PythonfIBRBROMS (BBT BT OEE

for rows in matrix {
for cell in rows {
print( cell )
}
}
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1XILECA D2 ule /AL

e AR EIFBVWDT, BATHEBLREZIERT D2DEND D
o ERLAI :
func nesting<T>(_alist: T, _n:Int ) ->[ T ] {
varresult: [T ] =[]
for i in stride( from: 0, to: alist.count, by: n ) {

result.append( alist[ i..<i+n | )

}

return result
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o fic5l.flatMap( BB¥E i/ 00— v )
» MapZ (TR > ICHERD 7 T v MNRECHZRT
- B
let numbers =1, 2, 3, 4]
let mapped = numbers.map { Array(repeating: $0, count: $0) }

/1111, 12, 2], [3, 3, 3], [4, 4, 4, 4]]

let flatMapped = numbers.flatMap { Array(repeating: $0,
count: $0) }

/111,2,2,3,3,3,4,4,4, 4]
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e max, min, sortedDF —FEZE(E > T, LLEURZEZEIKDIC
953

o XA :

let nestedlist =[ [7, 3], [4, 5], [3, 8], [2, 9] ]
print( nestedlist.sorted( by: { $0[0] <$1[0] } ) )
print( nestedlist.max( by: { $0[0] < $1[0] } )!)
print( nestedlist.min( by: { $0[0] < $1[0] } )!)
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